

Валентик в красноярском лесу: первые шаги и встреча с Уссом

Иван Валентик, бывший вице-президент компании Segezha Group и экс-руководитель Рослесхоза в одном лице, приступил к исполнению своих новых обязанностей – лоббированию бизнес-интересов фонда «Роквелл капитал».

Подготовка

На данный момент Валентик является генеральным директором свеже созданного ООО «Тайга» – фирма с уставным капиталом в десять тысяч рублей была зарегистрирована 23 декабря 2019 года. Единственным учредителем «Тайги» является ООО «Роквелл капитал» – обе компании, согласно юридическому адресу, находятся в одном здании (Москва, Электrozаводская улица, дом 24). Напомним, что владельцем «Роквелл капитал» является Глеб Франк – зять «короля госзаказа», владельца частной инвестиционной группы Volga Group Геннадия Тимченко.

Немудреное название подразумевает специализацию «Тайги» – это заготовка леса. Однако, помимо основного вида деятельности, компания Валентика готова заняться и многочисленными (если быть точным, то 34) дополнительными направлениями. Например, в сферу дополнительных видов деятельности «Тайги» входят: вложения в ценные бумаги, оптовая торговля химическими продуктами, деятельность по управлению финансово-промышленными группами.

По мнению портала Rusprofile, заявленные организацией более 30 различных видов деятельности могут быть признаком ее использования для транзита денежных средств.

Встреча

30 января инстаграм губернатора Александра Усса поделился со своей пятитысячной армией подписчиков-ботов радостной новостью: в Красноярский край заходит компания, которая готова следовать принципам новой лесной политики региона. Речь, разумеется, идет о дочернем предприятии компании «Роквелл капитал» – ООО «Тайга», которым руководит Иван Валентик. Личную встречу с последним провел губернатор Усс, что и стало отличным поводом для поста в инстаграме.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТАЙГА"

Действующая организация

ОГРН

1197746742665
от 23 декабря 2019 г.

Дата регистрации

23.12.2019

Все реквизиты (ИНН / ИНН / ФСС / ПОСТАТ)

Юридический адрес

107023, город Москва, Электrozаводская улица, дом 24 строение 1, эт 6 ком 607

Руководитель

Генеральный директор
Валентик Иван Владимирович
с 23 декабря 2019 г.

ИНН/КПП

9718150665
771801001

Уставный капитал

10 000 руб.

Это ваша компания?

Управлять страницей

Основной вид деятельности

Лесозаготовки (02.20)
Все виды деятельности (35)

Налоговый орган

ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ №18 ПО Г. МОСКВЕ
с 23 декабря 2019 г.

Контакты

Ваша компания? Уточнить данные

Главным итогом встречи стали не традиционные заявления типа обещания о использовании биоэнергетики, создании социальной и жилой инфраструктуры и прочая очаровательная словесная шелуха по типу «формирование сбалансированной системы лесопромышленного комплекса на принципах государственно-частного партнерства». Главное – Валентик и его покровители планируют построить в Красноярском крае не один, а два комплекса глубокой переработки древесины. Первый будет располагаться в Богучанском районе, второй – в Енисейском. Затраты на строительство каждого комплекса оцениваются в порядке 140 миллиардов рублей.

– Мы благодарим и губернатора, и правительство за поддержку тех наших инициатив, которые сегодня находятся в достаточно высокой степени готовности. Мы считаем, что эти проекты принесут пользу Красноярскому краю. Мы хотим, чтобы он стал первым регионом, где могут быть построены эти комплексы. Надеюсь, у нас все получится, – подытожил Валентик, блестяще справившийся с ролью лоббиста.

В контексте:

Если проект в Богучанском районе обсуждался давно и уже успел обрасти конкретикой, то намерение построить лесной комплекс в Енисейском районе стало большим сюрпризом. Дело в том, что лесопромышленный холдинг Segezha Group (прежний работодатель Валентика) также проявляет явную заинтересованность в масштабном освоении леса в данном районе, получив официальное одобрение красноярских властей на строительство ЦБК вблизи Лесосибирска. Плюс ко всему, в Лесосибирске еще действует «местный швед» Мартин Херманссон, возглавляющий крупное лесоперерабатывающее предприятие «Новоенисейский лесохимический комплекс».



Подробнее о лесосибирском узле, богучанском комплексе и карьерных перипетиях Ивана Валентика, который внезапно стал связующим звеном во всех крупных лесных инвестпроектах региона, читайте в материале БАБРа:

[Экс-глава Рослесхоза Иван Валентик освоит красноярский лес?](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 30.01.2020, 18:29 2043

URL: <https://babr24.com/?ADE=197046> Bytes: 4390 / 3827 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1515** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)